



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 22. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. június 3., péntek

Meghívó

Tisztelettel meghívom Önt a Trianoni békediktátum aláírásának 96. évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő városi megemlékezésre.

A megemlékezés időpontja és helyszíne: 2016. június 4. (szombat), 11.00 óra Trianon emlékmű (Gyulai út 17.)

A megemlékezés programja

- Himnusz
- Irodalmi műsor
- A megemlékezés szónoka:

Csepreghy Máttyás
történész

- Az emlékezés virágainak elhelyezése az emlékműnél
- Szózat



Dr. Mokán István
polgármester

Közlekedésbiztonsági díjjal jutalmazták városunk önkormányzatát

Sarkad Város Önkormányzata komoly erőfeszítéseket tesz a település közlekedésbiztonságának növelése, illetve a közlekedési balesetek számának csökkentése érdekében, amit idén „Közlekedésbiztonsági díj” adományozásával ismert el a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium.

A minisztérium tavasszal hirdetett pályázatot „Önkormányzatok a települések közlekedésbiztonságának növeléséért” címmel, amin városunk önkormányzata is indult, mondta lapunknak dr. Mokán István polgármester. A rangos elismerést dr. Vass György alpolgármester vette át május 11-én Budapesten, a Művészetek Palotájában.

A pályázat célja azoknak a településeknek a kitüntetése és támogatása volt, amelyek kiemelten törekednek a települési közlekedésbiztonság fejlesztésére. Ez Sarkadon kiemelt cél, mondta a polgármester, aki arra is kitért, hogy az önkormányzat közel 69 km belterületi utat kezel, amelyből közel 52 km burkolt út. Ennek mentén számos önkormányzati beruházás célzta a közelmúltban, illetve fogja célozni a jövő-



A díj elnyerését igazoló oklevél és a csiszolt drágaköve emlékeztető díj dr. Mokán István polgármester asztalán

ben is a biztonságosabb közúti közlekedés elősegítését. Az önkormányzati utak folyamatos fejlesztésén és karbantartásán túl több beruházás szolgálja a biztonságosabb közlekedést. Például az elmúlt időszakban két gyalogos átkelőhely is épült kizárólag önkormányzati forrásból, az egyik az Anti út elején, a városi piacnál, a másik pedig a Gyulai úton. Ezen túlmenően egy sor beadott vagy kidolgozás alatt álló önkormányzati pályázat tartalmaz jelentős közlekedésbiztonsági fejlesztéseket. Három újabb, biztonságos gyalogos átkelőhelyet tervez az átmenő utakon a városvezetés, továbbá új járdákat, kerékpárutakat és parkolókat is meg kívánunk valósítani a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program segítségével.

Ezen túlmenően a pályázat értékelésekor az is fontos szempont volt, hogy a Sarkadon működő oktatási intézmények kiemelten foglalkoznak a közlekedésbiztonság kérdésével. Továbbá a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel is együttműködik a város, mely együttműködés legjobb példája az a pályázati program, amely keretében végre körforgalom épülhet az Anti út és a Gyulai út találkozásánál, valamint megújulhatnak a városon áthaladó 4219-es állami út bevezető szakaszai, azaz a Gyulai út és a Sarkadkeresztúri út burkolata.

A Közlekedésbiztonsági díj elnyerésével a rangos elismerésen túl számos eszközzel is gazdagodott Sarkad, mivel kerékpárokat és különböző gyakorló eszközöket adtak át, amelyek segítségével

vel a város oktatási intézményekben tanuló gyermekek még jobban elsajátíthatják a biztonságos közlekedéssel elősegítő ismereteket.

-mk



Tisztelt sarkadi lakosok!

Az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy a központi orvosi ügyelet hívószáma megváltozik!

A központi orvosi ügyelet rendelője: 5720 Sarkad Béke sétány 5.

Az ügyeleti időszak az eddigieknek megfelelően hétköznap 16:00 órától másnap reggel 08:00 óráig. Hétfé-

gen és ünnepnapokon 08:00 órától másnap 08:00 óráig tart.

2016. július 1-től az alapellátási ügyelet a következő számokon hívható: **06-70-3703-104** A mentőszolgálat /mentési hívószám: **104**

Az eddig alapellátási ügyeleti hívószámként működő 06-66-375-229-es hívószám 2016. július 1-től megszűnik!

Rózsa és tövis... meg a homoktövis

Emlékeztetés egy életútra

Nemzeti Összetartozás Napja

1920. június 4. - 2016. június 4.

Ha bárkit kérdenénk ma Sarkadon, hogy hallott-e erről a Máthé János nevű híres emberünkről, furcsán néznének ránk. Véletlenül hallottam róla én is. A véletlen(?) szerencse hozta, hogy megismerhettem Mihály Árpádot, a különös tehetségű, európai rangú szobrászt, 1956 egyik Corvin - közí harcosát és feleségét, Forró Marianát, Szeged volt főkéntészét. Ők jelezték, hogy született valaha Sarkadon egy világ-híresség, aki több más nevezetes dolgai között, meghonosította Magyarországon a közép-ázsiai homoktöviszt, ezt a különlegesen erősítő, gyógyító termésű cserjét. S megtisztultak egy nagyszerű könyvvel. Címe: Egy világjáró kertjei. Írta: Máthé János.

A mintegy 210 oldalas könyv még a rendszerváltás

előtt jelent meg. Szakma, hivatás, szenvedély, önélet-rajz, történelem, Sarkad mennybe emelése (miért is ne?) és a nagyvilág - ahogyan a szerző látta. (Jól látta!) Máthé János atyai ősei a Székelyföldről vándoroltak az Alföldre, jó száz évvel az ő születése előtt. Szülei a Zakar család biztatására költöztek Békéscsabáról Sarkadra, a Bánát utca 7. alá. Szerettek itt lenni, az „öreg” Máthé nemcsak szerelmese, művésze, de bűvésze is volt a földnek, a növényeknek. Még a francia Rivieráról is hozatott virágokat, dísznövényeket - ki tud ma erről? Gyümölcsfákat, virágokat nemesített, kezelt - oly módon, hogy télen, karácsonykor... de idézzünk a könyvből:

„A kőkényre oltott kis őszibarackfákat tavasszal, virágzás előtt jégverembe tettem, és csak a nyár közepén hozta fel. A csemeték ezután virágoztak, termést kötöttek, és újra lassan beértek. Törpefáink híre messze eljutott.

(folytatás a 3. oldalon)



„A gyermek akkor boldog, ha reá figyelnek!”



Triffa Zsuzsanna 2. helyezett illusztrációs rajza

Ez a mottó vezetett bennünket - a Kossuth utcai székhelyintézmény munkatársait, amikor a tizenötödik meseverseny szervezéséhez hozzáfogtunk. Hatalmas lelkesedéssel, odaadással és nem kevés energiával készültünk az idei versenyre. Úgy akartuk kinyitni az iskola kapuját, hogy mindenki érezze, itt minden a versenyző kisdíjak-okért van.

Tizenhét békés megyei iskola százhetven diákja mérte össze tehetségét mese-mondásban, meseillusztrálásban és meseírásban. Egy tizenhat fős szakmai zsűri tudása biztosította a verseny magas színvonalát. Hallhattunk ügyes, tisztaszívű mesemondókat, láthattuk a tehetséges rajzolók lenyűgöző alkotásait, akik mindannyian színekkel, csodákkal töltötték meg lelküket. A nemes megmérettetések

mellett volt öröm, ajándék és sok-sok sikerélmény is. A délutáni díjkiosztó gálán harmincnégy ajándéksomagot osztottunk ki a legügyesebb versenyzőknek.

A gyerekek csillogó szemé, mosolya, hálája és a kiséző felnőttek elismerő szavai abban a hitünkben erősítettek meg, hogy iskolánk hírnevét megint öregbítettük.

Külön öröm számunkra, hogy diákjaink is szép eredményeket értek el. Sokat kértünk, ezért méltán érdemlik meg, hogy megismerhes-sük őket.

Mesemondó I. korcsoport: Balogh Karina Panka 3. helyezett, Kossuth utcai székhelyintézmény, felkészítő tanítója: Tariné Sarkadi Erika - a legjobb sarkadi mesemondó.

Mesemondó II. korcsoport: Szűcs Nóra Anna 3. helyezett, Kossuth utcai székhelyintézmény (folytatás a 2. oldalon)

SARKADY ÚJSÁG

Hírek az Ady Endre- Bay Zoltán

Középiskola és Kollégium háza tájáról

Ballagás városunk középiskolájában

Április 30-án érettségi előtt álló diákjaink végigjárták iskolájuk szépen feldíszített tantermeit, egy utolsó sétát tettek városunk központjában, majd a 9. osztályosok sorsfala között érkeztek meg a ballagási ünnepség hagyományos helyszínére, a kollégium kertjébe. A rokonok, barátok, diáktársak, meghívott vendégek tapssal üdvözölték őket.

Tar Betti, Megyesi Akos, Croitor Dávid és Sárosi Vanessza színvonalas műsorral köszöntötte a végzősöket, majd a ballagató osztályok nevében Szabó Kata vett tőlük búcsút.

A ballagó diákok képviseletében Baracsi Annamária emlékezett vissza az itt eltöltött évekre, vett búcsút az intézménytől, tanáraiktól, diáktársaiktól, majd felkerültek az iskola zászlójára az emlékezés szalagjai.

Ezután Sárközi Anna, a gimnáziumigazgató asszonya, majd Sebásty Mihályné, a szakképző centrum vezetője mondta el ünnepi köszöntőjét. Felidéztek az elmúlt esztendőket, a jó-

vóre nézve pedig „útravalóval” látták el ballagóinkat.

Ezt követően jutalmak, oklevelek átadására került sor, melyeket kiemelkedő teljesítményért, jó tanulmányi eredményért, szorgalomért, sportért, közösségi munkáért kaptak a fiatalok.

A hagyományoknak megfelelően Dr. Mokán István polgármester úr és az iskola elnöke, Sárközi Anna és Sebásty Mihályné valamennyi diaktól kézfogással vett búcsút, és átadták nekik a Békés Megyei Hírlap Osztálynapló című kiadványát, mely a 2015-2016-os tanév végzős tanulóinak osztályképeit tartalmazza. A kiadvánnyal Sarkad Város Önkormányzata kedveskedett a végzősöknél.

Az ünnepség zárásaként a búcsúzó osztályokat jelképező léggömbök röppentek a

magasba, miközben a ballagók és tanáraik összeölelkezve énekeltek a Kirúgjuk magunk alól a földet című dalt.

Jó szárnyalást, szép utat kívánunk, Fiatalok!

Nagy Ferenc



Ballagás a Kollégiumban

Az időjárás mostanában valahogy nem tartja számon, hogyan kell viselkednie... Ballagás idején. A hideg ellenére a szívekbe így is melegség költözött, ebbe már nem volt beleszólása.

A fiatalabb kollégisták a ballagók tiszteletére koradélután feldíszítették a kollégium előterét, lépcsőit, folyosóit. A végzősök utójára jártak végig szeretett otthonuk szobáit. Junó Daniella versmondása után Sárközi Anna, a gimnázium intézményvezető asszonya szöveg a diákokhoz, mondta el gondolatait, majd Nagy Ferenc nevelő adott tanácsokat az elkövetendő út-

jukhoz. A maradó tanulók nevében Porumb Helga köszönt el a ballagóktól. A végzősök képviseletében Máté Boglárka vett búcsút. Sin Szabina szép énekével ajándékozta meg az ünneplőket.

Ezután a ballagó leányoktól írt viccesversikék hangzottak el, majd Balogh Endre tanár úr búcsúzó gondolatai után a fiaról írt versiket olvasta fel.

A körépület földszintjén berendezett „házi moziban” az eltelt 4-5 év eseményei elevenedtek meg életképek formájában. A Balogh Endre tanár úr gyűjtésén alapuló, Adorján Ferenc által készí-

tett film másolatát minden ballagó megkapta ajándékként.

Végezetül a kollégium előterében süteménnyel, üdítővel kínáltuk meg a fiatalokat.

Támogatóink voltak:

Spontán baráti, tanári-diáki beszélgetések tették teljessé a napot.

Támogatóink voltak:

– Virág cukrászat
– Deák lányok virágboltja



Szerenád

Április 28-án délután szerenádra gyűltek össze középiskolánk végzősei és a tantestület tagjai. A 12. A diákok névre szóló versikkkel köszönték meg tanáraik munkáját. A 12. B és a 13. C énekléssel mondtott köszönetet. Jókívánásait mi is viszonzottuk. Korábban feltett tanári kérdésekre adott válaszait (gyerekek) tártuk feljük, majd egy – Kecskés

Attila által összeállított – rövid kisfilm megtekintése során egykori és jelenlegi önmagukkal szembesítettük

őket. A végén mi, tanárok még egy „viszont szerenád-dal” is megleptük a fiatalokat. Sárközi Anna intézményve-

zető asszony köszönő szavai után együtt fogyasztottuk el ünnepi vacsoránkat.

Nagy Ferenc



„A gyermek akkor...”

(folytatás az 1. oldalról)
intézmény, felkészítő tanítója: Pásztorné Mózes Irma - a legjobb sarkadi mesemondó.

Meseillusztrálás I. korcsoport: Papp Renáta 2. helyezett, Gyulai úti telephely; felkészítő tanítója: Kónya Ilona.

Meseillusztrálás II. korcsoport: Szabó Anasztázia 1. helyezett, Gyulai úti telephely; felkészítő tanítója: Kónya Ilona - a legjobb sarkadi meseillusztrátor.

Meseillusztrálás II. korcsoport: Triffa Zsuzsanna 2. helyezett, Kossuth utcai székhelyintézmény, felkészítő tanítója: Pásztorné Mózes Irma.

Meseillusztrálás II. korcsoport: Gara Enikő 3. helyezett, Gyulai úti telephely; felkészítő tanítója: Kónya Ilona.

Meseillusztrálás II. korcsoport: Krajcsik Nóra 7. helyezett, Gyulai úti telephely; felkészítő tanítója: Valastyánné Kozma Mária.

Meseillusztrálás II. korcsoport: Székely Panna 10. helyezett, Gyulai úti telephely; felkészítő tanítója: Frankó Rita.

Meseírás: Kotolák Panna Petra, Gyulai úti telephely; felkészítő tanítója: Pontáné Kóteles Gyöngyi - a legjobb sarkadi meseíró.

A versenyt támogatóink segítségével tudtuk ismét megrendezni, amelyet ezúton is köszönünk: Tóth Edit tankerületi igazgató a verseny fővédnöke, Dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester, Juhász Imréné és a Közéletfejlesztési Intézmény dolgozóit, Juhászné Ruzsa Éva iskolatitkár, Csaba Center - Kocsis-Sajti Anikó, Alföld



Tóth Edit tankerületi igazgató különdíja Szűcs Nóra Annáné lett

Nyomda Zrt. - Szöllősyné Hegyesi Irén, Maxim Kiadó Szeged - Puskás Kornél, Euro Bazar, Szilávké Mária Zsuzsanna pedagógus, Virág Sándorné cukrász, Oré Tamás vállalkozó, Reál ABC, Doxabó Kft., Deák Lányok Virágboltja, Gazdabolt, Csilla Virágbolt, Pontáné Kender Magdolna pedagógus, Oxford University Press Könyvkiadó, Nagy Katalin Ágnes pedagógus, Szendreiné Sós Erzsébet pedagógus.

Továbbá ezúton köszönöm valamennyi kollégám előkészítő - szervező - lebonyolító munkáját!

Pásztorné Mózes Irma szervező



Szabó Anasztázia dr. Mokán István polgármester különdíját veszi át

A városi kitüntető címek és díjak adományozásáról

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.) önkormányzati rendeletében döntött a „Sarkad Város Díszpolgára” cím adományozásáról. A díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetnek a képviselő-testület tagjai, a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek és a helyi gazdálkodó szervezetek, intézmények.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III. 17.) önkormányzati rendeletében döntött a „SARKADÉRT” kitüntetés alapításáról. A „SARKADÉRT” cím adományozására javaslatot tehetnek a képviselő-testület tagjai, bizottságai, a jegyző, a nemzetiségi önkormányzatok, a városban működő pártok, társadalmi, érdekképviseleti szervezetek, egyházak, egyesületek és alapítványok.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII. 23.) önkormányzati rendeletében döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről. Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította: „Sarkad Város Kulturájáért”, „Sarkad Város Oktatásáért”, „Sarkad Város Sportjáért”, „Sarkadi Egészségügyéért”, „Sarkad Város Közszolgálatáért” (a „Sarkadi Talentum” díjak odaítéléséről a Képviselő-testü-

let 2016. május 26-ai ülésén döntött).

A fenti kitüntető díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására: a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett politikai, érdekképviseleti és más civil szervezetek, az intézményvezetők, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői.

Valamennyi díj közös vonása, hogy kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező, vagy Sarkadról elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó, bármely személy vagy csoport aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vonatkozó esetleges dokumentációt is.

A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését.

A kitüntető díjakat az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődően a polgármester adja át.

A javaslatokat indoklással a polgármesterhez kell benyújtani 2016. június 19-ig.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal



MEGHÍVÓ



Mazsola Nap a bölcsődében

2016. június 4-én 10 órától a bölcsődében megrendezésre kerülő MAZSOLA NAPRA

melyre mindenkit szeretettel várunk: kicsiket és nagyokat, apukákat, anyukákat, nagymamákat, nagypapákat egy közös délelőtti a bölcsődébe.

Programjaink az egészséges életmódra nevelés jegyében ingyenesen igénybe vehetők:

- Játékos vetélkedők, foglalkozások,
- Egészséges közös tízórai,
- Zene, tánc, sok-sok mozgás.

Keretprogramok: játék, ugrálóvár, arcfestés, lufihajtogatás, kézműves foglalkozások

GYERE! MOZOGJ! KÖSTOLJ!
ÉLJTE IS EGÉSZSÉGESEN!



Meghívó Sportnapra

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület, a Sarkadi Cukorbeteg Egyesület és a Békéscsabai Mozgáskorlátozottak Sarkadi Egyesülete 2016. június 25-én, 09.00 órai kezdettel rendezi az V. Egészségügyi és Sportnapot az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium udvarán. A sportnapra tisztelettel hívjuk és várjuk tagjainkat és minden érdeklődőt.

Program:

09.00 - Megnyitó, a résztvevők köszöntése

Közös torna /gyógytornász irányításával/ majd tízórai

Egészségügyi programok: vércukorszint - vérnyomás mérés, felvilágosító programok, újrabeosztási bemutató, stb.

Játékos sportvetélkedők, kerékpáros ügyességi versenyek, nagy-unoka versenyek. (Az első három helyezett díjazásban részesül)

A színpadon résztvevő egyesületek, és egyéni fellépők bemutatkozása

12.00 - Ebéd, 1.200 Ft/fő: párizsi szelet, tavaszi zöldséges köret rizzsel, gyümölcs saláta, kávé. Ásványvízről gondoskodunk.

13.00 - Eredményhirdetés 14.00 - Uzsonna, majd az ajándékok kiosztása

Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban szerdánként, 10.00 - 11.00 óra között a fogadó órában, vagy Perei Károlynénál /06-20-561-1778/ és Szabó Péternénél /06-30-365-8077/ az ebéd árának egyidejű befizetésével.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt. Hozzatok magatokkal unokáitokat is. Töltsünk el együtt egy kellemes eredményekben gazdag napot! Jelentkezési határidő: június.

Perei Károlyné elnök

MOZI

MOZGÓMOZI

Sarkad - Művelődési Központ
Vár u. 2/b
JÚNIUS 9. CSÜTÖRTÖK

Bogyó és Babóca 3.
Angry Birds - A film (3D)
X-Men: Apokalipszis (3D)
Warcraft: A kezdetek (3D)

www.mozgomozsi.hu
www.facebook.com/mozgomozsi

10:00h: Bogyó és Babóca 3.
16:00h: Angry Birds - A film (3D)
18:00h: X-Men: Apokalipszis (3D)
20:30h: Warcraft: A kezdetek (3D)

ANGOL-MAGYAR NAPKÖZIS TÁBOR

2016. JÚLIUS 11-15.

SZERVEZŐK
Szentírás Szövetség

Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség

A TÁBOR CÉLJA

- Általános iskolás, angolul tanuló gyermekeink közelebb kerüljenek a Biblia mondanivalójához és általa magához Istenhez.
- Megszeressék és anyanyelvi (angol, vagy amerikai) diákok segítségével egész nap fejleszthessék nyelvtudásukat.

A PROGRAM

- 5 nap: hétfőtől péntekig minden nap reggel 8 órától délután 4 óráig
- Tízórai - ebéd - uzsonna

DÉLELŐTT

- Bibliai történet: játékos, könnyen érthető formában, aranymondás
- Angol nyelvóra (csoportokban, tudásszint szerint)
- Énektanulás (magyar-angol)
- Beszélgetés a bibliai történet üzenetéről

DÉLUTÁN

- Kézműves foglalkozás
- Játék
- Énektanulás
- „A Nap Kihívása” - pontgyűjtő verseny
- „Napzáró” - játékos, rejtélyes ismétlés
- Péntek délután: „szülői-est”, jutalmak és ajándékok kiosztása

Részvételi díj:
6 500 Ft

Érdeklődni, és jelentkezni:
Konecz Zsolt és Konecz-Vágási Katalin lelkipásztoroknál,
illetve az alábbi telefonszámon: 20/429-1285

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapiak

Június 3. Péntek
Klotild, Kevin

Június 4. Szombat
Bulcsú

Június 5. Vasárnap
Fatime, Ferdinánd

Június 6. Hétfő
Norbert, Cintia, Norman

Június 7. Kedd
Róbert, Roberta, Robin

Június 8. Szerda
Medárd, Zaránd

Június 9. Csütörtök
Félix, Annabella

Június 10. Péntek
Margit, Gréta



Sarkad,
Cukorgyár 4

Jelentkezés
és további
információ:
waldorf.
bekesben@
gmail.com

SZERETETTEL VÁRJUK az ovis és iskolát kezdő gyerekeket
nyári, CIFRA Palota JÁTSZÓTÁBORAINKBA

2016. jún. 20-24., jún. 27-júl. 01.,
júl. 04-08., júl. 25-29. között

LEHET NÁLUNK sokat és szabadon JÁTSZANI,
Tóth Erika waldorf óvó nénivel körmön fenni,
körmöcskézni, cipőt gyúrni, aquarellet festeni, viasz
krétával rajzolni.

Hétzáró Családi
Piknik minden
pénteken 15:30től.
Jelentkezéseket
június 01-ig várjuk.



Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

Pásztor

AUTÓS MAGÁNISKOLA
2016. június 13-án este 5 órakor indítja
következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és a jelentkezés helye: Művelődési Központ.
A fizetés 5 részletben történik!
Az elméleti tanfolyam díja egy gyakorló CD-t is tartalmaz.
Ingyenes korrepetálást biztosítunk!

HA ELNYERTÜK BIZALMÁT
SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor..... iskolavezető
Pászorné Mózes Irma..... korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

Síremlék készítés
olcsóbban, szebben!
műkőből-márványból-gránitból
Telepünkön készre gyártott síremlékeket tekinthet meg, új
típusú profil marott 8 cm vastag keret oldallal.
Gránit síremlék 95 ezer Ft-tól.
Konyhapult, épületmunkák igény szerint.

Corvus-Kora Róbert

Tel:+36 30 209-4357



granitcorvus-classica.hu

5743 Lökösháza Toldi u. 3/a

facebook
Corvus-Kora Robert

corvus-classica@freemail.hu

Aki hallja adja át!

Waldorf Iskolát szervezünk BÉKÉSBEN, mert KÖZEL TART ez a pedagógia a LÉNYEGI ÉLETHEZ, éppen annyira amennyire ez napjainkban szükséges. Hogyan?
Május 28-án szombaton Gyulán 16:00 órától erről HAL-LUNK, ezt ELJUK MEG, erről BESZÉLGETÜNK.
A CIFRA Palota (Közös Pont Egyesület Waldorf Műhelye) szervezői nevében: Sallai Aranka 30/856 55 24
waldorf.bekesben@gmail.com
https://www.facebook.com/CIFRA.Palota.Sarkad/
http://www.facebook.com/bekesmegyeiwaldorf
https://www.facebook.com/Egy-gazdasszonywaldorf-daj-ka-napl%C3%B3ja-1026815290703589/

A Sarkad TV műsora

2016-06-09 csütörtök

19:01 Útravaló - egyházi gondolatok
19:15 Híradó - Friss közéleti hírek
19:30 Kedvenc verseim - versbarátok percei
19:33 Epreskert utcai óvoda ballagása
20:30 Röpülj Páva II.rész
21:15 Híradó - Friss közéleti hírek
21:30 Vasút utcai óvoda ballagása
22:10 Gázfröccs - autós magazin
22:40 Kedvenc verseim - versbarátok percei
22:43 Híradó - Friss közéleti hírek
22:00 Képpújság

Ismétlés 2016-06-10 péntek 10.00 órától

Megemlékezés

Seprenyi István
(„Cseplin”)

halálának 1. évfordulóján



„Ha el is mentem, itt leszek veled, Leszek a lelken aranykeret.
Mindig itt leszek titkon, észrevétlen, Ha el is mentem itt marad a léptem,
Végig kopoG az édes otthonon.”

El nem múlt szeretettel emlékezünk rá:
felesége, fia, lánya, veje és két unokája

Megemlékezés

„Úgy mentél el, hogy el sem búcsúztál
De lelünkben örökre velünk maradtál.
Szeretteid nélkülél élnek, de szívünkben megőrünk téged.
Fájó szívünk fel-felzokog érted, örökké szeretünk, nem feledünk téged.”

Sajti Ferenc

(volt Vasút u. 117. szám alatti lakos)



halálának 10. évfordulóján
fájó szívvel emlékeznek
a családtagjai

Megemlékezés

„Még most is hallom hangodat,
Érzem kezed, hogy most is simogat.”
Szeretettel emlékezünk
édesanyánk, anyósunk,
nagyamánk, dédikénk,
testvérem

Ungor
Gáborné

(volt Sallai u. 20. sz. alatti lakos)



halálának 1.
évfordulóján.
Szerető
Családja

Megemlékezés

„Eszünkbe jutnak az együtt töltött napok,
Fülünkben újra megcsendül a hangod.
Szinte látjuk minden mozdulatod,
Nem is tudhatod, mennyire fáj a hiányod.”



Bertók
Gábor

(volt Deák Ferenc
u. 19. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján
fájó szívvel emlékeznek
szerető családtagjai

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

SZOLGÁLTATÁS

Sírkőkészítés Borbély Sándor
Orgona u. 1. T:06/20/950-7878

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

INGATLAN

Sarkad összkomfortos,
kertesház melléképületekkel
4,5 millióért eladó. Előzetes

egyeztetés T:06/70/4098969

2 szobás első emeleti lakás
eladó lá:4,5 Mft T:06/70/321-8906

MUNKÁT KÍNÁL

Hegesztő-lakatost keresek
Halászi munkahelyre szállást
utazást biztosítunk, bérezés
megegyezés szerint.
T:06-70/648-2101

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűségének
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374